

Tuse Næs

Et lokalsamfund i Holbæk Kommune.



Mødereferat.

Dato 18.01.2017 kl. 18.00 På Udby Skole.

Deltagere: Henning Olsen (HWO), Kjeld Malte (KMP), Palle Jensen (PJ), Kirsten Nielsen (KIN), Egon Jensen (EJ), Dorte Kold (DK), Preben Hansen (PH), Hans Ravn (HR)

Gæster: Alice Faber, Tommy Flugt, Finn Bjerregaard, Birgit Edvars, Jes Edvars.

Emne	Beslutning	
Vision for Tuse Næs	Visionsgruppen fremlægger plan for udstykning på Tuse Næs: Finn: Kystbeskyttelse: Kommer ny planlov og der kommer nye udviklingsmuligheder. Jes: Planloven bliver forsinket vi får noget at vide inden juni. Den skal i høring. Vi holder næste møde d. 19. april kl. 18.00 ??	
Løbende sager	Fjordstien: Kantsten og krydsningspunkter på Tuse Næs Vejen. Biogas: Gået lidt i stå. Projektet er godt for investorer men svært for leverandører. Nyt møde d. 1. februar. Eventuel placering ved Vig. Hagesholm tvivlsomt. Badebro Hørby: Henning mangler svar fra Søren Møller.	HWO
Skal Lokalforum være en forening	Skal vi lave et samarbejde med Turlandet. Bestyrelsen skal være medlem af Turlandet. Vedtægter for Turlandet. Kirsten sender til Henning. Henning kontakter kommunen. Kirsten kontakter Turlandet.	KIN HWO KIN
Spildevandsplaner	Der skal være en offentlighedsfase.	
Indkomne sager	Cykelevent 2017 til august.	
Eventuelt		
Næste møde	Lokalforum d. 21. februar kl. 18.30 Møde med plangruppen d. 19. april kl. 18.00 ??	

Venlig hilsen
Tuse Næs Lokalforum
Kjeld Malte.
Sekretær.